

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

ИТОГИ ЗАБАСТОВКИ

Предупредительная забастовка, проведенная шахтерами России 8 февраля, принесла определенные результаты. Главное — удалось дождаться выплаты заработной платы, по которой за прошлый год накопилась социальная задолженность. В АО «Ленинградсланец» в течение февраля также всем трудящимся выплачена новогодняя и декабрьская зарплата, начата выплата вознаграждения за выслугу лет, на подходе и январские зарплаты.

В соответствии с достигнутыми договоренностями между правительством и отраслевым профсоюзным комитетом разработан специальный график возвращения долгов. Кроме того, в процессе обсуждения федерального бюджета уже удалось значительно увеличить степень государственной финансовой поддержки угледобывающей отрасли. Первоначально планировалось направить на это 6,3 триллиона рублей. Однако шахтеры выдвинули требование по значительному увеличению этой

цифры. Бюджет страны в третьем чтении предусматривает уже 9,8 триллиона рублей направить на нужды отрасли. Таким образом, не состоится всероссийская шахтерская стачка, первоначально намеченная на 1 марта. Но если вновь возникнут какие-то препятствия в процессе выполнения обязательств со стороны властей, возможно проведение 15 марта пикетирования Дома правительства в Москве.

Однако, как отметил председатель профсоюзного комитета АО «Ленинградсланец» Ю. К. Кулевский, если на высоком государственном уровне к шахтерам прислушиваются, то «дома», непосредственно на местах, отношение нередко совсем другое. Так, накануне забастовки на имя главы администрации Сланцевского района было направлено письмо от трудового коллектива АО «Ленинградсланец». В нем, в частности, приводилось обоснование отказа акционерного общества от финансирования автобусных

маршрутов №№ 1, 1а, 3, 8. Во-вторых, предлагалось создать комиссию при муниципалитете по рассмотрению цен на теплоносители — как для предприятий, так и для населения города. На имя губернатора Ленинградской области А. С. Белякова была направлена телеграмма с требованием разработки региональной программы использования местного топлива. Как известно, шахтеры Сланцев уже не раз выдвигали свои предложения в этом плане, имеются и практические «наработки». Но до сих пор ни на то, ни на другое обращение нет ответа.

Кстати, забастовка в АО «Ленинградсланец» прошла очень организованно, с хорошей дисциплиной, 90 процентов трудящихся — как рабочих, так и ИТР — в ходе предварительного опроса поддержали идею проведения забастовки.

С. ШИШКИНА.



Литвяка и Е. Ф. Ивановского. В разделе художественной литературы по военной тематике представлены работы Б. Полевого, Г. Н. Ковтуна, В. М. Жагала, В. В. Коновалова.

Еще одна выставка не оставляет равнодушными читательниц, любящих рукоделие, кухню. Здесь можно найти советы по семейной кулинарии, приготовлению блюд из хлеба, овощей, фруктов. Одна красочно оформленная брошюра учит печь пироги, другая дает советы по искусству чайного стола, третья раскрывает перед читателями секреты рыбной кухни.

Библиотека ждет читателей.

Г. ПЛАХОТNIK.

Выставки в библиотеке

В районной библиотеке открыт ряд выставок литературы. Одна из них имеет интригующее название «Стартуй, бизнесмен, мы поможем!». Здесь подбрана специальная литература для предпринимателей. Есть книги о культуре в предпринимательской деятельности, экономике для юношества, о производственных традициях «белых воротничков», советы менеджеру о бухгалтерском учете. Цена, финансы, хозрасчет — все это освещает книга В. Г. Князева. Знакомство со специальной литературой поможет начинающим предпринимателям справиться с морем проблем

в мире бизнеса. Много есть материалов и по семейному подряду на арендной основе.

Другая выставка посвящена путешествиям по карте мира. Ныне собраны материалы по Ирландии. Здесь исторические, географические и другие сведения по этому краю. Много сведений и по литературным произведениям ирландских писателей. Предложен читателям и сборник современных ирландских новелл.

Третья выставка посвящена 50-летию Победы. В разделе выставки с называнием «Генеральская проза» на полках расположились мемуарные материалы М. М.

Пробег Псков — Сланцы

24 февраля прошел пробег в честь 50-летия Победы и в честь Дня защитников Отечества. Приняли участие в пробеге спортсмены из Опочки, из Пскова, из Ямса, из Гдовы, из Сланцев. Каждый из бегунов преодолел дистанцию в 35 километров. Старт был дан в 9 часов с главной площади Пскова, а финишировали спортсмены в 19 часов на северной окраине Сланцев, близ воинского мемориала.

От нашего города в пробеге участвовали В. Чарущников, В. Кабанов, Г. Елизарова, М. Салаков, В. Солк и другие спортсмены. Юные бегуны Наташа Салакова и Аня Кабанова успешно справились с трудной дистанцией и пробег для них стал проверкой сил. Самым старшим участником пробега был Виктор Рудольфович Солк, он много лет занимался шахтерским трудом, а нынче пенсионер. Самой молодой бегуньей из Сланцев была десятилетняя Наташа Абрамова. На финише участников пробега встретила представитель отдела культуры администрации Сланцев В. Звидрина.

Она вручила вымпелы, сказала теплые слова и поднесла гостям хлеб-соль. Г. ПЛАХОТNIK.

„02“ сообщает

В последнюю неделю февраля на территории города и района зарегистрировано 55 сообщений о преступлениях и происшествиях (неделей ранее было 77). Несколько меньше нарушителей в течение недели привлечено к административной ответственности — 259 (на предыдущей неделе — 296). Практически на прежнем уровне — 131 против 130 — осталось количество нарушителей антиалкогольного законодательства. В медвытрезвителе побывали всего 66 сланцевчан (неделей ранее — 91).

Основное место в оперативных сводках отдела внутренних дел по-прежнему занимают сообщения о кражах. Причем некоторый перевес на прошедшой неделе пришелся на транспортные средства, начиная с велосипедов и заканчивая ... автобусами.

В период с 12 по 20 февраля из сарая, расположенного в подвале дома на улице Гагарина, неизвестные, подбрав ключи к зам-

ку, украли около 200 килограммов картофеля и 9 банок огурцов.

● В ночь на 21 февраля неизвестные взломали дверь в один из гаражей, расположенных на коллективной автостоянке «Восток», и угнали находившуюся в нем автомашину «Форд-скорпио» серого цвета.

● Пенсионер Н., имеющий дачу в деревне Тухтovo, имел привычку, запирая дверь, оставлять ключ от нее в укромном месте. Этим воспользовался злоумышленник, проникший в дом в отсутствие хозяина. Результатом его «визита» стало исчезновение 250 тысяч рублей, паспорта, водительского удостоверения, технического паспорта на автомашину, удостоверения участника Великой Отечественной войны, двух пропусков в по-границу.

● В ночь на 22 февраля неустановленные лица, подбрав ключи, проникли в оставленную возле дома на улице Ленина автомашину

КОРОТКО

О ФАКТАХ

ВАЗ-2105 и похитили автомагнитолу корейского производства.

● 22 февраля примерно в 20 часов с территории пассажирского автопредприятия был угнан автобус «Икарус».

● Вечером, в половине десятого, 22 февраля на автобусной остановке возле АО «Леском» (бывший лесокомбинат) на пенсионерку напали двое — мужчина и женщина, повалили пострадавшую на землю, отобрали у нее три сетки с продуктами питания, деньгами и документами. Получив сообщение об этом преступлении,

оперативно сработали дежурная часть и наружные наряды ОВД. Воспользоваться награбленным преступники не успели.

● 24 февраля был украден оставленный без присмотра на улице Дзержинского спортивный велосипед «Турист» синего цвета с белыми крыльями и коричневыми покрышками.

26 февраля на городском рынке у А. с прилавка был похищен шерстяной женский жакет. В ходе оперативно-следственных мероприятий пенсионерка, подозреваемая в совершении кражи, в тот же день была задержана.

КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ
МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ
СЛАНЦЕВСКОГО РАЙОНА
СООБЩАЕТ,

что победителем состоявшегося 10 февраля 1995 г. конкурса по продаже структурного подразделения МП «Техноцентр» — магазина «Вера» стало индивидуальное частное предприятие Гасанова Б. Г. «Гянджа».

Приложение к Федеральному Закону о ветеранах

Перечень государств, городов, территорий и периодов ведения боевых действий с участием граждан Российской Федерации

РАЗДЕЛ I
Гражданская война: с 23 февраля 1918 года по октябрь 1922 года.

Советско-польская война: март—октябрь 1920 года.

Боевые действия в Испании: 1936—1939 годы.

Война с Финляндией: с 30 ноября 1939 года по 13 марта 1940 года.

Великая Отечественная война с 22 июня 1941 года по 9 (11) мая 1945 года.

Война с Японией: с 9 августа 1945 года по 3 сентября 1945 года.

Боевые операции по ликвидации басмачества: с октября 1922 года по июнь 1931 года.

Боевые действия в районе озера Хасан: с 29 июля по 11 августа 1938 года.

Боевые действия на реке Халхин-Гол: с 11 мая по 16 сентября 1939 года.

Боевые действия при воссоединении СССР, Западной Украины и Западной Белоруссии: с 17 по 28 сентября 1939 года.

Боевые действия в Китае: с августа 1924 года по июль 1927 года;

октябрь—ноябрь 1929 года;

с июля 1937 года по сентябрь 1944 года;

июль—сентябрь 1945 года;

с марта 1946 года по апрель 1949 года;

март—май 1950 года (для личного состава группы войск ПВО);

с июня 1950 года по июль 1953 года (для личного состава воинских подразделений, принимавших участие в боевых действиях в Северном Корее с территории Китая).

Боевые действия в Венгрии: 1956 год.

Боевые действия на острове Дамасский: март 1969 года.

Боевые действия в районе озера Жаланашколь: август 1969 года.

РАЗДЕЛ II
Оборона города Одессы: с 10 августа по 16 октября 1941 года.

Оборона города Ленинграда: с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года.

Оборона города Севастополя: с 5 ноября 1941 года по 4 июля 1942 года.

Оборона города Сталинграда: с 12 июля по 19 ноября 1942 года.

На лиц, принимавших участие в войнах и боевых действиях:

Более высокий уровень прав и гарантий,

Дискуссионная трибуна

Семь мин под Россию

Стиях в государствах (на территориях) и в обороне городов, указанных в разделах I и II, распространяется действие статей 2 и 4 Федерального Закона «О ветеранах».

РАЗДЕЛ III

Боевые действия в Афганистане: 1962—1964 годы.

Боевые действия в Египте (Объединенная Арабская Республика): с октября 1962 года по март 1963 года;

июнь 1967 года;

1968 год; с марта 1969 года по июль 1972 года;

с октября 1973 года по март 1974 года;

с июня 1974 года по февраль 1975 года (для личного состава танкистов Черноморского и Тихоокеанского флотов, участвовавших в разминировании зоны Суэцкого канала).

Боевые действия в Иеменской Арабской Республике: с октября 1962 года по март 1963 года;

с ноября 1967 года по декабрь 1974 года;

Боевые действия в Сирии: июня 1967 года;

март—июль 1970 года;

сентябрь—ноябрь 1972 года;

октябрь 1973 года;

Боевые действия в Англии: с ноября 1975 года по ноябрь 1979 года.

Боевые действия в Мозambique: 1967—1969 годы;

с ноября 1975 года по ноябрь 1979 года.

Боевые действия в Эфиопии: с декабря 1977 года по ноябрь 1979 года.

Боевые действия в Афганистане: с апреля 1978 года по 15 февраля 1989 года.

Боевые действия в Камбодже: апрель—декабрь 1970 года.

Боевые действия в Бангладеш: 1972—1973 годы (для личного состава кораблей и вспомогательных судов Военно-Морского Флота СССР);

Боевые действия в Лаосе: с января 1960 года по декабрь 1963 года;

с августа 1964 года по ноябрь 1968 года;

с ноября 1969 года по декабрь 1970 года.

Боевые действия в Сирии и Ливане: июнь 1982 года. На лиц, принимавших участие в боевых действиях в государствах (на территориях), указанных в разделе II, распространяется действие статей 3 и 4 Федерального Закона «О ветеранах».

Боевые действия в Китае: Это путь социализма. Какими бы ни были ухищрения и умысли отечества

уже последних нищих «избранных общества», а не значительное меньшинство справляется по доходам с мировой элитой. Таким образом, в стране усиленно формируется слой рабов, который путем естественного и искусственного вымирания должен резко уменьшиться, и слой господ, окруженный служами и надсмотрщиками, призванными управлять рабским стадом.

Страна готова к уничтожению. С помощью заморских специалистов доморощенные милицы уже заложили под существование государства и народов, его населяющих, как минимум 7 млн. Рассмотрим их подробнее.

1. Геополитическая мина

Летом 1992 года в Рио-де-Жанейро (Бразилия) состоялась международная конференция, рассматрившая проблемы развития мировой цивилизации. Крупнейшие ученые — представители практически всех стран мира пришли к неутешительному выводу — дальнейшее существование «общества потребления», включающее в себя развитые страны Западной Европы, Северной Америки, Японию неизбежно приведет к гибели мировой цивилизации.

Боевые действия в Иеменской Арабской Республике: с октября 1962 года по март 1963 года;

с ноября 1967 года по декабрь 1974 года;

Боевые действия в Сирии: июня 1967 года;

март—июль 1970 года;

сентябрь—ноябрь 1972 года;

октябрь 1973 года;

Боевые действия в Англии: с ноября 1975 года по ноябрь 1979 года.

Боевые действия в Мозambique: 1967—1969 годы;

с ноября 1975 года по ноябрь 1979 года.

Боевые действия в Эфиопии: с декабря 1977 года по ноябрь 1979 года.

Боевые действия в Афганистане: с апреля 1978 года по 15 февраля 1989 года.

Боевые действия в Камбодже: апрель—декабрь 1970 года.

Боевые действия в Бангладеш: 1972—1973 годы (для личного состава кораблей и вспомогательных судов Военно-Морского Флота СССР);

Боевые действия в Лаосе: с января 1960 года по декабрь 1963 года;

с августа 1964 года по ноябрь 1968 года;

с ноября 1969 года по декабрь 1970 года.

Боевые действия в Сирии и Ливане: июнь 1982 года. На лиц, принимавших участие в боевых действиях в государствах (на территориях), указанных в разделе II, распространяется действие статей 3 и 4 Федерального Закона «О ветеранах».

Боевые действия в Китае: Это путь социализма. Какими бы ни были ухищрения и умысли отечества

(Продолжение на 4-й стр.).

КОЛЛЕКТИВНЫЙ ДОГОВОР

— НАДЕЖНАЯ ПРАВОВАЯ ОСНОВА

В современных условиях перехода к рыночным экономическим отношениям, с учетом различных форм собственности, заключение коллективного договора является жизненной необходимостью. Централизованное регулирование вопросов условий, трудовых и связанных с трудом социально-экономических отношений (КзоТ и другие законы РФ по различным вопросам) предусматривают лишь социально необходимый, минимальный уровень прав и гарантий для работников.

Более высокий уровень прав и гарантий,

в колдоговоре обязательно должно быть зафиксировано право работников на отказ от выполнения работ в связи с угрозой их здоровью и жизни. Должно быть оговорено, что за работника сохраняется место работы и

предоставляемых работникам в сфере охраны труда, более детальное регулирование трудовых отношений переносится на уровень предприятия и осуществляется с помощью коллективных договоров. Только достаточно полный и содержательный коллективный договор может стать надежной правовой основой применения труда на конкретном предприятии. Только в коллективном договоре можно учесть особенности деятельности предприятия, использовать все его возможности и ресурсы в интересах работников, том числе в вопросах охраны труда.

Средняя заработная плата на время, необходимое для устранения нарушений безопасных условий труда, происшедшие по его вине аварии, несчастных случаев, профзаболеваний. Так, в колдоговоре должно быть зафиксировано, что при несча-

стном случае с полной или частичной утратой трудоспособности по вине предприятия пострадавшему выплачивается единовременное пособие и компенсация. Основным приоритетным направлением в отношении охраны труда молодежи должно быть признание необходимости установления для молодежи льгот и грантов в сфере труда, равноправия в трудовом рынке труда, предоставление им условий для профессионального роста и дальнейшего заработка.

Предметом договора должны быть приложения:

положение о порядке определения условий труда, предупреждения несчастных случаев и заболеваний, санитарно-бытового обеспечения работников на производстве;

план оздоровительно-профилактических мероприятий и др.

Мероприятия, предусмотренные «норменклатурой»,

включаются в колдоговор на основе аттестации рабочих мест по условиям труда, анализа причин производственного травматизма и заболеваемости, предложений работников предприятия и органов государственного надзора.

Мероприятия по охране труда должны быть обеспечены проектно-сметно-конструкторской и другой технической документацией, финансированием и материальными ресурсами (фондами на материалы и оборудование).

План-график аттестации рабочих мест;

перечень работ (производств), при выполнении которых предоставляются молоко или другие равноценные продукты (бесплатно);

список профессий на бесплатную спецодежду и спецодежду;

план-график аттестации рабочих мест;

план мероприятий по охране труда (норменклатура) — организационно-технических и санитарно-оздоровительных, осуществляемых с

участием администрации в

коллективном договоре;

план мероприятий по охране труда (норменклатура) — организационно-технических и санитарно-оздоровительных, осуществляемых с

участием администрации в

коллективном договоре;

план мероприятий по охране труда (норменклатура) — организационно-технических и санитарно-оздоровительных, осуществляемых с

участием администрации в

коллективном договоре;

план мероприятий по охране труда (норменклатура) — организационно-технических и санитарно-оздоровительных, осуществляемых с

участием администрации в

коллективном договоре;

план мероприятий по охране труда (норменклатура) — организационно-технических и санитарно-оздоровительных, осуществляемых с

участием администрации в

коллективном договоре;

план мероприятий по охране труда (норменклатура) — организационно-технических и санитарно-оздоровительных, осуществляемых с

участием администрации в

коллективном договоре;

план мероприятий по охране труда (норменклатура) — организационно-технических и санитарно-оздоровительных, осуществляемых с

участием администрации в

коллективном договоре;

план мероприятий по охране труда (норменклатура) — организационно-технических и санитарно-оздоровительных, осуществляемых с

участием администрации в

коллективном договоре;</p

(Начало на 2-й стр.).

Несколько слов о мусульманском вопросе. Запад прекрасно понимает, что при переделе мира наиболее сильное сопротивление ему способны оказать арабский и славянский народы, на сегодня наиболее сильные в «третьем» мире. Поэтому одной из своих основных задач Запад видит стравливание, условно говоря, мусульманского и православного мира с целью их ослабления и взаимоуничтожения.

Подтверждением этого факта могут служить события в Боснии и Герцоговине, попытка этого стравливания реализуется кровью россиян в Чечне, она интенсивно отрабатывается в Таджикистане, уйдя из которого мы через определенное время можем перенести войну с афгано-таджикской на российско-казахстанскую границу. Не забудем и о судьбе 25 миллионов наших соотечественников, которые не по своей воле оказались за границей и многим из которых живется далеко не сладко (число беженцев в Россию из республик бывшего СССР достигло в 1994 году 796,4 тысячи человек). Я думаю, многие понимают, чем был СССР, который мы потеряли, и оценивают мощь геополитической мины, заложенной теперь под Россию.

2. Технологическая мина

В основе могущества любой страны лежит степень развития ее экономики.

Что мы имеем в этой области на сегодняшний день? Фактическое уничтожение военно-промышленного комплекса, в котором были сосредоточены наиболее развитые технологии мирового

Семь мин под Россию

уровня, в большинстве своем невостребованные или уничтоженные в ходе конверсии, невозможность развития абсолютного большинства производств, задавленных налогами, развал фундаментальной и прикладной отечественной науки.

Однако самой страшной проблемой в этой области является проблема профессиональных кадров. Старшее поколение из-за ухудшающихся условий жизни и качества медицинского обслуживания стремительно вымирает. Среднее поколение усиленно спивается. Водка по допустимым временам приближается по цене к 60 копейкам за бутылку. Программой правительства предусмотрено увеличение производства водки в 1995 году в 1,6 раза. Конечно, пьяным народом легче управлять, но будет ли он лучше работать? У молодого поколения усиленно вырабатывается отвращение к труду на производстве. Да и зачем трудиться за нищенскую зарплату, когда есть торгово-коммерческий, а то и криминальный легкий заработка. Добавьте сюда утечку за рубеж наиболее высоквалифицированных специалистов, явную (5,3 миллиона) и скрытую (до

10 миллионов) безработицу, и вы поймете, что через определенный промежуток времени в России работать будет некому.

3. Продовольственная мина

Максимальное самообе-

спечение страны собственным продовольствием — основа ее независимости. Не может быть независимой страна, стоящая в очереди за похлебкой. Ее ведь могут и не дать. Поэтому цивилизованные государства обязательно поддерживают свое сельское хозяйство.

Россия способна накормить себя всем, разве кроме ананасов, бананов и кокосов. И кормила себя десятилетиями дешевыми продуктами и подкармливала множество «нахлебников». Увы, за последние годы резко сократилось отечественное производство продовольствия. Не помогли и широко рекламированные фермеры. Вместо помощи селу его фактически обворовали путем высоких цен на технику и удобрения, услуги и энергоресурсы. Его обворовали путем предпочтения импортных низкокачественных продуктов питания отечественным, путем искусственного сокращения потребления продовольствия полуголодным населением из-за цен, непомерно раздутых посредническими структурами. В результате большинство населения не имеет возможности полноценно питаться, что ведет к болезням, общему ослаблению организма,

особенно у детей. Страна все более и более попадает в зависимость от импорта продовольствия (так, в 1994 году в 4,5 раза возрос импорт мяса, в 5,5 раза — импорт птицы, в 2,4 раза импорт сливочного масла).

4. Социальная мина

Основным показателем социальной устойчивости общества является отношение доходов 10 процентов самых богатых к 10 процентам самых бедных слоев населения. В Швеции он равен 2—3, в бывшем СССР был 4—5, в Японии 6—7, в США 8—9, а в сегодняшней России он равен 23, что превосходит все допустимые пределы. В стране фактически отсутствует средний класс — основа стабильности общества (в развитых странах он составляет 70—90 процентов населения). В результате Россия обречена на внутренние конфликты, вплоть до бунтов, рост преступности. Единственный выход из этого положения для нынешнего режима очевиден — одеть часть населения в форму и за силную пайку заставить стрелять в другую, беспокойную часть народа. Глядишь, и перемолят друг друга в этой мясорубке, а кто уцелеет, тот тихо-испуганно вымрет. Может, такое будущее для России и репетируют нынче в Чечне.

5. Демографическая мина

В стране все более растет естественная убыль населения. В 1994 году население России уменьшилось на 920,2 тысячи человек. Смертность растет из-за низкого качества жизни, ухуд-

шения медицинского обслуживания, роста преступности и аварийности на производстве. Рождаемость падает из-за нестабильности жизни, неуверенности в завтрашнем дне, низкого материального уровня. То, что до полного вымирания осталось 150 лет, нас не должно утешать, ибо нет гарантий, что темпы в будущем резко не увеличатся.

6. Биологическая мина

Сегодня в России один из самых низких показателей в мире по заражению СПИДом. Естественно, это не устраивает Запад, превзошедший нас по этому показателю в сотни раз. Поэтому, когда Государственная Дума приняла закон о проверке иностранцев на СПИД на Западе поднялась буря протестов по поводу нарушения сексуальных прав человека. Да и действительно. Ведь Россия с воистину восприняла экономические рецепты Запада, а сексуальные не хочет. От водки русские мрут, а от СПИДа не желают. Ну, да ладно, есть и другие болезни, позволяющие естественным путем уменьшить число сексуально неизлечимых россиян. Холера, дизентерия, дифтерия, гепатит бодро косят свою жатву. Появились даже подзабытые болезни времен гражданской войны — педикулез (вшевость), чесотка. Так что для болезни и смерти выбор широк, тем более, что медицина больше озабочена повсеместным внедрением платных услуг и закупкой дорогостоящих лекарств для богатых клиентов.

А. СОРОКИН, коммунист.
(Окончание следует).

Лидия Тихоновна
ДМИТРИЕВОЙ

Дорогая наша бабушка, мама, жена, сестра. Поздравляем с юбилеем. Желаем быть всегда здоровой, болезни все свести на нет, всегда быть доброй и веселой и жить желаем до ста лет.

Родные.

Продается полдома с участком в Лучках. Тел. 2-19-19, вечером.

Коллектив управления и расчетный отдел АО «Завод «Сланцы» выражают глубокое соболезнование Алле Яковлевне Литвиновой по поводу смерти мамы.

Сердечно благодарим коллектив шахты им. С. М. Кирова, коллектив операционного и анестезиологического отделения больницы, всех близких, друзей, соседей и знакомых, оказавших помощь в похоронах и раздавших с нами горечь утраты нашего дорогого Андрея Виктора Васильевича.

Жена, дети, родные.



Рисунок Вячеслава ШИЛОВА



Рисунок Вячеслава ШИЛОВА

ЧЕТВЕРГ, 2 МАРТА ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.30 — Утро. 8.50, 9.50, 10.50, 15.50, 16.50, 18.50, 23.50 — Новости. 9.00 — Мультсериал. 9.25, 19.30 — «Дикая Роза». 10.00 — В мире животных. 10.40 — Экс-либрис. 15.00 — Село и реформы. 15.20 — Мой маленький бизнес. 15.30 — Хроника деловой жизни. 15.40 — Разрешите представиться. 16.00 — Мультитроллия. 16.20 — На балу у Золушки. 17.00 — Компьютер-холл. 17.20 — «Элен и ребята». 17.50 — Мир сегодня. 18.00 — До шестнадцати и старше. 18.30 — Миниатюра. 18.40, 21.30 — Погода. 18.45 — Кто есть кто. 19.00 — Час пик. 20.00 — Ван Дамм, Ван Дамм... 20.40 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Время. 21.40 — Москва, Кремль. 22.00 — Лотто «Миллион». 22.30, 24.00 —

«Млечный путь», х. ф. 0.35 — Автошоу. 0.50 — Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 7.05 — Ритмика. 7.20 — Звезды говорят. 7.25, 23.30 — Река времени. 7.30 — Формула-730. 8.25 — Телегазета. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Всемирные новости Эй-би-си. 9.25 — Ключевой момент. 9.35 — Музыкальный экспромт. 9.45, 20.35 — «Санта-Барбара». 11.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.05, 14.20 — Деловая Россия. 14.45 — «Трагедия в поместье Марздои», х. т. ф. 16.05 — Там-там-новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Студия «Рост». 17.05 — Новая линия. 17.45 — В этот день... 17.50 — Непознанная Вселенная. 18.20 — Репортажи с мест. 18.30 — Карьера. 19.00 — Никто не забыт. 19.05

— Непопулярная тема. 19.20 — Хроно. 20.25 — Подробности. 21.30 — Городок. 22.00 — 60 минут. 23.40 Автомаг. 23.45 — Рандеву. 23.55 — Антреприза. С. Виноградов. 0.40 — Вход по пригласительным.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00 — Доброе утро. 7.45 — Пишут. 8.15 — Советник. 8.45 — Защита. 9.00 — «Мстители». 10.15 — Сно-вости. 10.45 — Красота. 11.45 — Опыт. 12.10 — А вдруг? 12.40 — Гость. 15.55 — «Баллада о солдате», х. ф. 17.25 — Волшебная линия. 17.40 — Детское ТВ. 18.10 — «Человек-невидимка», телеспектакль. 19.00 — Мы и банк. 19.30, 22.30 — Информ-ТВ. 19.50 — Спорт. 20.10 — Большой фестиваль. 20.30 — «Менялы», х. ф. 22.00 — Телефильм. 22.10 — Телемагазин. 22.15 — Телеслужба безопасности. 22.45 — Спортивные новости. 23.05 — «Телекомпакт», муз. шоу. 0.05 — «Век танца».

Газета
«ЗНАМЯ ТРУДА»

издается по вторникам,
средам, четвергам, пятницам
и субботам

Редактор
В. В. ИВАНОВ.

Наш адрес: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. Телефоны: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления

Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП-1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирали Чебурак Н. С., верстала Васева О. Е., печатали Солтыс Л. И. Корректор Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17 часов. Тираж 5160. Заказ 472.

Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16 июня 1994 года.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатели.